
 217 

 70 

 6.50 

6角頭ボルト M14 P1.5 L35 / ワッシャ

92001-1621 ボルトフランジ 10×180 (ナットは純正品を使用）

6角頭ボルト M8 P1.25 L40

M8ナット

CAPボルト M10 P1.25 L15 / M10ワッシャ

純正スイングアーム・純正サスペンション比較
約60mmローダウン・40mmロング

推奨チェーン：PLOT PBチェーン2型 525 (-750cc) カシメJ 108L (PBC525A-108)

MR-SM069

部品番号 部品名 注記 個数

1 MRP208 W650用
ハードテールキット本体 1

2 MMB106 S45C 25φM14 L70 1
3 M14 ワッシャ 4
4 6角頭ボルト M14 P1.5 L35 4
5 6角頭ボルト M8 P1.25 L40 2
6 M8ナット 2

7 MRP231 HTW650
アンダーブラケット 1

8 YML438
HTW650 ブラケット2 2

9 YML439
HTW650 メクラプレート 2

10
YML440
HTW650 ブレーキロッド延長
プレート 

1

11 カワサキ純正
92043-064 ピン, 6×17 1

12 φ1.8 L25 割ピン 1

13
YML444
HTW650 ブレーキスイッチ
ホルダー 

1

14
カワサキ純正
92001-1621 ボルトフランジ
10×180 

1

15 M10 ワッシャ 4
16 CAPボルト M10 P1.25 L15 4

MR-SM069 W650用 ハードテールキットASS

品
番
図
名

(1)
(2) (3) (4)

(3) (4)

(5) (6)

(7)

(9)(8)

(10)

(11) (12)

(13)

(14)

(15) (16)


	ｼｰﾄ1
	図面ﾋﾞｭｰ12
	図面ﾋﾞｭｰ13
	図面ﾋﾞｭｰ14
	図面ﾋﾞｭｰ15


